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1 Persentase lulusan  Politeknik KP Jembrana 

yang bekerja di bidang kelautan dan perikanan 

(%)

Peserta Pendidikan Vokasi Kelautan 

dan Perikanan Yang 

Kompeten/Fasilitasi Lulusan 

Pendidikan KP

14,000,000                     Kegiatan 75 75 75 Capaian IKU persentase lulusan Politeknik KP Jembrana 

yang bekerja di bidang kelautan dan perikanan terhadap 

target tahunan sebesar 75% lulusan telah tercapai sebesar 

75%. Jika dibandingkan dengan capaian IKU yang sama 

pada tahun sebelumnya, pada triwulan IV tahun 2022 

capaian IKU ini sebesar 79,77% sehingga mengalami 

penurunan sebesar 4,77%.

Untuk mempertahankan capaian IKU tersebut 

adalah dengan konsisten meningkatkan 

kompetensi lulusan melalui kegiatan sertifikasi 

dan pelaksanaan pembelajaran yang baik dengan 

kurikulum yang sudah disusun oleh Pusidik KP. 

Diharapkan Capaian IK ini dapat melebihi 

target tahunan dan dilakukan pemantauan tiap 

triwulannya 
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2 Lulusan Politeknik KP Jembrana  yang 

melakukan rintisan wirausaha di bidang 

kelautan dan perikanan (orang)

Peserta Pendidikan Vokasi Kelautan 

dan Perikanan Yang 

Kompeten/Pengajaran dan 

Perkuliahan

113,990,000                   Kegiatan 10 10 12 Capaian IKU lulusan Politeknik KP Jembrana yang

melakukan rintisan wirausaha di bidang kelautan dan

perikanan terhadap target tahunan sebesar 10 orang

lulusan telah terpenuhi, begitu pula pada tahun 2021

dimana capaian IKU ini telah tercapai sebanyak 7

orang. Pada tahun 2022, IK ini dapat tercapai

sebanyak 10 orang. Tahun ini sebanyak 12 orang

telah melebihi target.

Faktor keberhasilan dan pencapaian IKU ini 

adalah pemberian fasilitas inkubator bisnis berupa 

coaching  dan funding  terhadap produk - produk 

taruna/I yang telah dilaksanakan oleh Politeknik 

KP Jembrana. Pemberian mata kuliah 

Kewirausahaan dan PKL 1 juga memberikan 

peran penting dalam mengedukasi para peserta 

didik untuk memahami dasar-dasar berwirausaha.

Pengawasan dan pemantauan terhadap IKU ini 

agar rutin dilakukan guna mempertahankan 

capaian bahkan melebihi target tahunan.
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3 Peserta pendidikan vokasi kelautan dan 

perikanan Politeknik KP Jembrana yang 

kompeten (Orang)

Peserta Pendidikan Vokasi Kelautan 

dan Perikanan Yang Kompeten

6,870,850,000                Kegiatan 396 396 396 Capaian IKU peserta pendidikan vokasi kelautan dan 

perikanan yang kompeten terhadap target tahunan sebesar 

396 orang lulusan sangat baik dan telah terpenuhi. 

Perbandingan pencapaian IKU ini pdi tahun 2022 hampir 

sama, dimana target IKU di tahun 2022 juga sebanyak 396 

orang. 

Untuk mempertahankan dan bahkan meningkatkan 

capaian IKU ini, hal yang perlu dilakukan adalah 

dengan mempertahankan kinerja seluruh 

stakeholder di Politeknik KP Jembrana sebaik-

baiknya dan melakukan pemantauan serta 

pengawalan dalam mengejar capaian tahunannya.

Untuk memastikan tercapainya IKU ini 

dilakukan pemantauan serta pengawalan setiap 

triwulan sehingga dapat mengejar capaian 

tahunannya.
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4 Nilai PNBP Satker Politeknik KP Jembrana                   

(Rp. Miliar) 

Layanan Manajemen 

Keuangan/Pelayanan Keuangan

21,481,000                     Kegiatan 0,421 0,421 0.453 Bahwa capaian IKU telah melebihi target tahunan dan 

mengalami peningkatan dibandingkan dengan capaian 

PNBP tahun 2022 sebelumnya hanya sebesar Rp 

0,36 miliar.

Faktor keberhasilan IK ini adalah terletak pada 

penentuan jumlah target PNBP berdasarkan 

sarana dan prasarana yang tersedia sehingga 

target dan realisasinya dapat seimbang. 

Kedepannya selain penyesuaian penetapan 

target PNBP dengan proposal yang diajukan, 

faktor pelaksanaan kegiatan yang 

menghasilkan PNBP harus dipantau dan 

diawasi agar sesuai target.
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2 Terselenggaranya 

Pengabdian 

Pendidikan Tinggi 

KP

5 Pengabdian kepada masyarakat KP Politeknik 

KP Jembrana (Unit)

Kelompok Masyarakat Yang 

Mendapatkan Penerapan Ilmu 

Pengetahuan Atau Teknologi 

Pendidikan Tinggi/Pengabdian Kepada 

Masyarakat

58,000,000                     Kegiatan 1 1 1 Capaian IKU Pengabdian kepada masyarakat KP di

Politeknik KP Jembrana terhadap target tahunan telah

tercapai, yaitu sebesar 1 unit. IKU ini merupakan IKU

baru di tahun 2022 dengan capaian yang sama, yaitu

1 unit. Faktor yang memengaruhi keberhasilan IKU ini

adalah seluruh stakeholder untuk melaksanakan

pengabdian kepada masyarakat sesuai dengan

program tahunan yang telah direncanakan.

Kerjasama dan kolaborasi merupakan kunci 

keberhasilan dalam pemenuhan IKU ini, 

kolaborasi antar unit terkait yaitu unsur pimpinan, 

P3M, Program studi serta BU.

Pengawasan dan pemantauan terhadap IKU ini 

agar rutin dilakukan guna mempertahankan 

capaian bahkan melebihi target tahunan.
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3 Terselenggaranya 

Kajian Pendidikan 

Tinggi KP

6 Penelitian Terapan Pendidikan Tinggi KP 

Politeknik KP Jembrana (Unit)

Kajian Pendidikan Tinggi KP/Penelitian 

Terapan KP

170,000,000                   Kegiatan 2 2 2 Capaian IKU Penelitian Terapan Politeknik KP

Jembrana lebih tinggi yaitu 2 unit, daripada tahun

2022 dengan capain 1 unit. Faktor yang memengaruhi

keberhasilan IKU ini adalah keaktifan para dosen

untuk melaksanakan penelitian terapan sesuai

dengan program penelitian tahunan yang

direncanakan oleh masing-masing program studi.

Kerjasama dan kolaborasi merupakan kunci 

keberhasilan dalam pemenuhan IKU ini, 

kolaborasi antar unit terkait yaitu unsur pimpinan, 

P3M, Program studi serta BU.

Pengawasan dan pemantauan terhadap IKU ini 

agar rutin dilakukan guna mempertahankan 

capaian bahkan melebihi target tahunan.

04. LKj TW 4 2023 - Google Drive

7 Peralatan dan Mesin Pendidikan KP yang 

ditingkatkan kapasitasnya di Politeknik KP 

Jembrana  (Unit)

Peralatan dan Mesin Pendidikan KP 149,601,000                   Unit 2 2 2 Capaian IKU ini telah tercapai sebesar 2 unit. Iku ini

merupakan IKU baru di tahun 2023.

Kerjasama dan kolaborasi merupakan kunci 

keberhasilan dalam pemenuhan IKU ini.

Untuk memastikan tercapainya IKU ini 

dilakukan pemantauan serta pengawalan setiap 

triwulan sehingga dapat mengejar capaian 

tahunannya.
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8 Gedung Bangunan dan Prasarana Pendidikan 

Tinggi yang Ditingkatkan Kapasitasnya di 

Politeknik KP Jembrana  (Unit)

Gedung, Bangunan dan Prasarana 

Pendidikan

Tinggi yang Ditingkatkan Kapasitasnya

264,601,000                   Unit 2 2 2 Capaian IKU ini telah tercapai sebesar 2 unit.

Capaian IKU ini lebih tinggi dibandingkan dengan

tahun sebelumnya yaitu tahun 2022 yaitu 1 unit.

Faktor keberhasilan IKU ini realisasi pengadaan

peralatan dan mesin yang direkap atau disertai

dengan BAST.

Kerjasama dan kolaborasi merupakan kunci 

keberhasilan dalam pemenuhan IK ini.

Untuk memastikan tercapainya IK ini dilakukan 

pemantauan serta pengawalan setiap triwulan 

sehingga dapat mengejar capaian tahunannya.
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9 Unit Kerja Politeknik KP Jembrana yang 

dibangun untuk diusulkan menuju Wilayah 

Bebas dari Korupsi (Unit)

Layanan Umum/Pelayanan Tata Usaha 

dan Kerumahtanggaan Pendidikan 

Kelautan dan Perikanan

11,261,400                     Kegiatan 1 1 1 Capaian IKU Unit Kerja Politeknik KP Jembrana yang 

dibangun untuk diusulkan menuju Wilayah Bebas dari 

Korupsi pada triwulan IV baru telah tercapai dengan 

nilai 1 unit. IKU ini merupakan IKU baru di tahun 2023 

dengan capaian mencapai target yaitu denga target 

juga 1 unit.

Faktor pendukung keberhasilan tercapainya

IKU Unit Kerja Politeknik KP Jembrana yang

dibangun untuk diusulkan menuju Wilayah

Bebas dari Korupsi adalah manajemen dan

tata kelola yang baik terhadap keselarasan

antara dokumen, Target Kinerja dan Cara

Pencapaian Kinerja dari masing-masing sub 

Pengawasan dan pemantauan terhadap IKU ini 

agar rutin dilakukan guna mempertahankan 

capaian bahkan melebihi target tahunan.
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10 Persentase Penyelesaian Temuan BPK lingkup 

Politeknik KP Jembrana Tahun 2022 (%)

Layanan Umum/Pelayanan Tata Usaha 

dan Kerumahtanggaan Pendidikan 

Kelautan dan Perikanan

11,261,400                     Kegiatan 100 100 0 Capaian IKU Persentase Penyelesaian Temuan BPK 

lingkup Politeknik KP Jembrana Tahun 2022 (%) 

masih 0%. 

Keberhasilan pencapaian IKU ini adalah respon 

cepat Politeknik KP Jembrana dalam hal penindak 

lanjutan terhadap LHP BPK. Hal tersebut 

didukung oleh tim yang handal dan SDM yang 

bekerja dengan baik sehingga mampu 

menyelesaikan tugas dan tindak lanjut dengan 

lebih efisien.

Pengawasan dan pemantauan terhadap IK ini 

agar rutin dilakukan guna mempertahankan 

capaian bahkan melebihi target tahunan.

04. LKj TW 4 2023 - Google Drive

11 Nilai Rekonsiliasi Kinerja Politeknik KP 

Jembrana (Nilai)

Layanan Manajemen 

Keuangan/Pelayanan Keuangan

21,481,000                     Kegiatan 79 79 90.32 Capaian IKU Nilai Rekonsiliasi Kinerja Politeknik KP 

Jembrana pada triwulan IV baru telah tercapai dengan 

nilai 90,32. Apabila dibandingkan dengan tahun 

sebelumnya yaitu tahun 2022 Nilai IKU ini mencapai 

97,48. 

Faktor pendukung keberhasilan tercapainya

IKU Nilai Rekonsiliasi Kinerja Politeknik KP

Jembrana adalah manajemen yang baik

terhadap keselarasan antara dokumen

Laporan Kinerja (LKj), Target Kinerja dan

Cara Pencapaian Kinerja dari masing-

masing indikator yang diperjanjikan dalam PK

di Politeknik KP Jembrana.

Pengawasan dan pemantauan terhadap IKU ini 

agar rutin dilakukan guna mempertahankan 

capaian bahkan melebihi target tahunan.
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12 Penilaian Mandiri SAKIP Politeknik KP Jembrana 

(Nilai)

Layanan Umum/Pelayanan Tata Usaha 

dan Kerumahtanggaan Pendidikan 

Kelautan dan Perikanan

11,261,400                     Kegiatan 80,5 80,5 82.25 Capaian IKU Penilaian Mandiri SAKIP Politeknik KP 

Jembrana pada triwulan IV baru telah tercapai dengan 

nilai 82,25. IKU ini merupakan IKU baru di tahun 2023 

dengan capaian melebihi target yaitu denga target 

80,5

Faktor pendukung keberhasilan tercapainya

IKU Penilaian Mandiri SAKIP Politeknik KP

Jembrana adalah manajemen dan tata kelola

yang baik terhadap keselarasan antara

dokumen Laporan Kinerja (LKj), Target

Kinerja dan Cara Pencapaian Kinerja dari 

Pengawasan dan pemantauan terhadap IKU ini 

agar rutin dilakukan guna mempertahankan 

capaian bahkan melebihi target tahunan.
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13 Persentase rekomendasi hasil pengawasan 

Politeknik KP Jembrana yang dokumen tindak 

lanjutnya telah dilengkapi dan disampaikan (%)

Sarana Teknologi Informasi dan 

Komunikasi Bidang Riset dan SDM KP

11,261,400                     Kegiatan 93 93 96.72 Capaian IKU persentase rekomendasi hasil pengawasan 

Politeknik KP Jembrana yang dokumen tindak lanjutnya 

telah dilengkapi dan disampaikan terhadap target tahunan 

telah tercapai, yaitu sebesar 96,72 dari target 93 di tahun 

2023. IKU ini pun sudah tercapai sebesar 100% pada tahun 

2022. 

Faktor yang memengaruhi keberhasilan IKU ini 

adalah pelaksanaan rekomendasi dari hasil 

pengawasan yang baik dari Itjen baik berupa 

audit, reviu maupun evaluasi sehingga dapat 

tercapai di akhir tahun 2022 di triwulan IV, target 

dapat terpenuhi.

pelaksanaan rekomendasi dari hasil 

pengawasan yang baik dari Itjen baik berupa 

audit, reviu maupun evaluasi 
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Tindak lanjut Link Data Dukung

EVALUASI RENCANA AKSI 
POLITEKNIK KELAUTAN DAN PERIKANAN JEMBRANA

TRIWULAN IV TAHUN 2023

SASARAN STRATEGIS INDIKATOR KINERJA UTAMA
KEGIATAN /

OUTPUT/KOMPONEN

 ANGGARAN / PAGU 

(Rp) 

SATUAN 

OUTPUT / 

KOMPONEN

TARGET OUTPUT / 

KOMPONEN

TW IV
Evaluasi / Progres Kegiatan Rekomendasi

5 Terpenuhinya 

Layanan Dukungan 

Manajemen Eselon 

I dan Satker

1 Terselenggaranya 

Pendidikan Vokasi 

Kelautan dan 

Perikanan Yang 

Kompeten

4 Tersedianya Sarana 

dan Prasarana 

Pendidikan KP Yang 

Terstandar
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14 Persentase unit kerja Politeknik KP Jembrana 

yang menerapkan Manajemen Pengetahuan 

Terstandar (%)

Layanan Perkantoran 8,016,947,000                Kegiatan 92 92 133.33 Capaian IKU Persentase unit kerja Politeknik KP Jembrana 

yang menerapkan sistem manajemen pengetahuan yang 

terstandar terhadap target Triwulan IV telah tercapai yaitu 

133,33%. Jika dibandingkan dengan capaian pada tahun 

sebelumnya IKU ini juga sudah berhasil tercapai dengan 

nilai 100%.

Untuk mendukung ketercapaian IKU ini, masing-

masing koordinator maupun subkoordinator harus 

terus turut aktif berkontribusi pada aplikasi Coofis 

development  yang digunakan sebagai 

perhitungan pencapaian IKU ini.

Peran aktif dari koordinator maupun 

subkoordinator dalam pengisian aplikasi 

Coofis development  yang akan digunakan 

sebagai perhitungan pencapaian IKU ini.
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15 Persentase Rekomendasi Hasil Pengawasan 

yang Dimanfaatkan untuk Perbaikan Kinerja 

Politeknik KP Jembrana (%)

Layanan Sarana Internal 55,000,000                     Kegiatan 80 80 75 Capaian IKU persentase rekomendasi hasil pengawasan 

Politeknik KP Jembrana yang dokumen tindak lanjutnya 

telah dilengkapi dan disampaikan terhadap target tahunan 

telah tercapai, yaitu sebesar 75% dari target 80% di tahun 

2023. 

Faktor yang memengaruhi keberhasilan IKU ini 

adalah pelaksanaan rekomendasi dari hasil 

pengawasan yang baik dari Itjen baik berupa 

audit, reviu maupun evaluasi sehingga dapat 

tercapai 75% hingga Desember 2023.

Pelaksanaan rekomendasi dari hasil 

pengawasan yang baik dari Itjen baik berupa 

audit, reviu maupun evaluasi.
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16 Indikator Kinerja Pelaksanaan Anggaran 

Politeknik KP Jembrana (Nilai)

Layanan Umum/Pelayanan Tata Usaha 

dan Kerumahtanggaan Pendidikan 

Kelautan dan Perikanan

11,261,400                     Kegiatan 93,75 93,75 94.17 Capaian IKU Nilai Indikator Kinerja Pelaksanaan 

Anggaran Politeknik KP Jembrana di tahun 2022 telah 

melebihi target yaitu tercapai 94,17. Nilai ini melebihi 

capaian IKU pada tahun sebelumnya yaitu sebesear 

92,84.

Faktor pendukung tercapainya IKU Nilai

Kinerja Pelaksanaan Anggaran Politeknik KP

Jembrana adalah koordinasi yang baik

antara Kepala Politeknik KP Jembrana

selaku Kuasa Pengguna Anggaran (KPA),

Tim Perencana Keuangan, Tim Pengelola

Keuangan termasuk operator dan

stakeholder dalam hal ini adalah KPPN

Pratama.

Diharapkan Capaian IKU ini tetap melebihi 

target tahunan dan dilakukan pemantauan tiap 

triwulannya 
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17 Nilai Kinerja Anggaran Politeknik KP Jembrana 

(Nilai)

Layanan Manajemen 

Keuangan/Pengelolaan Keuangan

21,481,000                     Kegiatan 82 82 57.57 Capaian IKU Nilai Kinerja Anggaran Politeknik KP 

Jembrana pada tahun 2023 belum tercapai yaitu 

57,57 lebih rendah dibandingkan dengan tahun 

sebelumnya yaitu sebesar 85,87 tahun 2022.

Faktor pendukung tercapainya IKU Nilai

Kinerja Anggaran Politeknik KP Jembrana ini

adalah pemahaman yang mumpuni terhadap

PMK Nomor 214/PMK.02/2017 tentang

Pengukuran dan Evaluasi Kinerja Anggaran

atas Pelaksanaan Rencana Kerja dan

Anggaran Kementerian Negara/Lembaga

bagi kepala satker selaku Kuasa Pengguna

Anggaran (KPA), tim perencana, pengelola

keuangan serta operator. Disamping itu 

Diharapkan Capaian IKU ini setidaknya dapat 

mencapai target tahunan dan perlu dilakukan 

pemantauan tiap triwulannya 
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5 Terpenuhinya 

Layanan Dukungan 

Manajemen Eselon 

I dan Satker

Jembrana, 20 Desember 2023
Direktur,

Ilham, S.St.Pi., M.Sc., Ph.D
NIP. 19780906 200112 1 001
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